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Vyhrajte 20 vstupenek na Mikulovské kejklířské klání, kde
chtějí pokořit ohnivý rekord!
  

  

Kejklíři z celé republiky míří do Mikulova – ve dnech 20.-22. května se totiž v  prostorách
zdejšího amfiteátru a možná i samotném centru uskuteční Mikulovské  kejklířské klání. A
aby toho nebylo málo, odvážní kejklíři se rovnou pokusí  překonat ohnivý rekord!

  

 

      

 

  

 

  

Program třídenního kejklířského maratonu bude opravdu bohatý. Návštěvníci se mohou těšit na
šňůru žonglérských vystoupení, ohnivou show, představí se i řada kapel či šermíři. „Pokus o
překonání rekordu v počtu plivačů ohně proběhne v sobotu 21. května po osmé hodině večer,
kdy takzvaní plivači plivnou oheň v určité choreografii,“ říká Petr Kalaš, jeden z organizátorů
netradiční akce a dodává, že vše bude probíhat pod bedlivým dohledem komisařů z agentury
Dobrý den.
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Hrátky s ohněm přitom rozhodně nejsou pro každého! „Kejklení s ohněm je opravdu obsáhlá
disciplína. Nároky na žonglování s ohněm či plivání obnášejí spousty tréninku s žonglérskými
pomůckami „nanečisto“. Než si kejklíř může dovolit jen zapálit, předchází tomu měsíce
trénování,“ upozorňuje Kalaš a dodává že na kejklířské přehlídce si na své přijdou jak děti, tak i
návštěvníci o generaci či dvě starší. Více informací naleznete na www.kejkleni.cz.

  

  

Pozor, soutěž!

  

Komisaři z jaké agentury budou dohlížet na vytvoření rekordu?

  

a)    Dobrý sen

  

b)    Dobrý ven

  

c)    Dobrý den

  

  

Deset výherců získá 2 vstupenky na akci v hodnotě 500 Kč. Odpovědi zasílejte do 16. května
na adresu redakce nebo na soutez@ListyJM.cz Tato emailová adresa je chráněna před
spamboty, abyste ji viděli, povolte JavaScript . Do předmětu zprávy uveďte Kejklíři.
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Podrobnosti o třídenním festivalu, který ke konci května zaplní Mikulov žongléry, kejklíři a
akrobaty, uvádí za organizátorský tým Petr Kalaš.

  

  

Kdo je to kejklíř?

  

  

Divadelní žonglér, cirkusák, šašek, klaun, komediant, akrobat, ale taky někdo, kdo dělá
ohňovou show. Silná komunita kejklířů působí třeba v Brně Lužánkách. Když člověk přijde na ta
správná místa v pravý moment, sleduje jedno velké divadlo. Kejklíři tam totiž trénují pod širým
nebem.

  

Proč jste si vybrali právě Mikulov?
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Tohle město se ke kejklířskému festivalu nabízelo svým prostředím, duchem a malebností
mnohem víc než Brno.

  

Zkuste mě přesvědčit o tom, že na festivalu nesmím chybět…

  

  

Mikulovské kejklířské klání je zcela ojedinělá akce s bohatým programem, kde si na své přijde
každý. Jde o událost, kterou jih Moravy ještě nezažil.

  

Co chystáte třeba pro děti?

  

  

Skákací hrad a dílničky. Povedou je členové divadla KUFR, Divadla Facka a bubenické formace
Tubabu. Naprosto všechny generace pak dostane hlavní program.

  

Na co se vše se mohou návštěvníci během hlavního programu těšit?

  

  

Své umění budou předvádět žongléři, šermíři, chlapíci na jednokolkách, na chůdách, přijde řada
i na akrobatické kousky a pokus o světový rekord v počtu plivačů ohně na jednom místě. To vše
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na různých místech amfiteátru.

  

Budete mít otevřený oheň pod kontrolou?

  

  

Mohu vás ujistit, že jde o zcela bezpečnou akci, na které vystoupí samí profesionálové. 
Kejklení s ohněm vyžaduje dlouhodobý trénink s pomůckami nanečisto, trvá měsíce, než si je
kejklíř může dovolit zapálit.

  

Tomu věřím. Ale znáte to, stát se může cokoliv...

  

  

Průběh festivalu jsme projednávali s vedením hasičského sboru. Po celou dobu konání akce
nám budou k dispozici dobrovolní hasiči. Proto není důvod k sebemenším obavám.

  

Jaký bude hudební doprovod celého festivalu?

  

  

Vystoupí dvojnásobný mistr České Republiky v beatboxu En.dru ze skupiny Mako Mako,
zahraje Čankišou, Budoár staré dámy, Propaganja nebo jidiš kapela HUSO. Vsadili jsme na
kombinaci žánrů. Zazní funky, ambient, psytrance, reggae dub, DNB a další.
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Skvělé pro mladé, ale moje babička by z toho byla v rozpacích…

  

  

Festival opravdu nabídne něco pro každého. Chystáme jarmark s tradičním zbožím,
řezbářskými, keramickými nebo kovářskými výrobky. A v neděli vyrazí z amfiteátru kejklířský
průvod přes Kozí hrádek na Náměstí. To bude taky výjimečná podívaná.

  

A něco na chuť by bylo?

  

  

V areálu vyroste velká čajovna s širokou nabídkou čajů i vodních dýmek. A určitě tam neodoláte
arabským specialitám. V originální kavárnu se rozloží zase zvláštně upravený tranzit z řad
veteránů.

  

Kolik za tenhle kejklířský maratón musím vytáhnout z peněženky?

  

  

Na místě tři sta padesát korun, v předprodeji o stovku míň.

  

Není to trochu moc?
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Naopak. Mějte na paměti, že jde o třídenní program nabitý zábavou a hudbou. Kdo si pospíší,
může ještě ušetřit. Pokud totiž využije nabídky na serveru www.za-pulku.cz, dá za permanentku
pouhých sto padesát korun.

  

 

  

Zdroj: www.listjmk.cz; foto: archiv organizátorů
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